GABINETE DO VEREADOR JOEL CELESTRINI

EXCELENTÍSSIMO        SENHOR        PRESIDENTE       DA        CÂMARA 
MUNICIPAL    DE   LINHARES –   ESTADO    DO    ESPÍRITO      SANTO.
JOEL CELESTRINI, Vereador com assento nesta Casa de Leis, vem perante Vossa Excelência com a devida respeitabilidade, para requerer que seja encaminhado ao chefe do Poder Executivo deste Município, por meio da secretaria competente, que todas os estabelecimentos educacionais de ensino municipais tenham as bandeiras do Brasil, do Estado do Espírito Santo e de Linhares.

 Possuir nossas bandeiras nas Escolas e seu hasteamento em datas comemorativas ou outras que sejam pertinentes,  além de um ato de Civismo, é uma forma de incentivar os estudantes a partir da educação infantil a conhecerem e cultuarem os Símbolos Nacionais, principalmente as escolas de ensino fundamental e médio. Caso a escola não possua os mastros, vale ressaltar a importância de se construir para que nossos símbolos possam ser usados na forma correta.
 
Isso cumprirá o objetivo de permitir que as crianças e adolescentes linharenses conheçam importantes símbolos nacionais e, a partir deles, desenvolvam o sentimento de patriotismo e interesse cívico que tanto contribuem para o bom exercício da cidadania.
Termo em que,

Pede deferimento.

Plenário “Joaquim Calmon”, oito de outubro de dois mil e dezenove.
Joel Celestrini
Vereador
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